
Osztály: 7.a 

Tanár: Horváthné Halász Eszter 

Tantárgy: Etika 

Téma: Hogyan szeresselek? 

Megoldott feladatok elküldési határideje: 05.25. 

For the pupils who don't speak hungarian: Find in the vocabulary and translate the 

following words: szükséglet, konflitus, bizalom, érintés, figyelmesség,érzelem 

1. Olvasd el a következő történetet és válaszolj az alatta lévő kérdésekre, írásban! 

Szükségleteink a kapcsolatban 

Kapcsolataink azonban általában nem jók vagy rosszak, legtöbbször találunk bennük örömöt 

és konfliktust egyaránt. Nem feltétlenül az a jó kapcsolat, amelyik konfliktus nélkül való, 

hanem az, amelyikben megélhetjük az összetartozás örömét, miközben alapvető emberi 

szükségleteink nem sérülnek. Ezt a jelenséget írja le a következő rövid történet. 

 

Néhány sündisznó roppant fázik egy téli éjszakán. Összebújnak hát, hogy egymást melegítve 

védekezzenek a hideg ellen. De mennél jobban összebújnak, annál jobban érzik egymás 

tüskéit, annál jobban szúrnak. Próbálnak hát távolodni. Csakhogy akkor ismét dideregnek. 

Valahogy így van ez az emberrel is. Ha eltávolodik társaitól, minden kihűl körülötte, rideg 

lesz az élete. Ha közelít hozzájuk, némely szúrást, esetleg akaratlan tüskét el kell viselnie. De 

még mindig jobb szeretteink tüskés kedvét eltűrni, mint belefagyni az egyedüllétbe. Elvégre 

nekünk is vannak tüskéink, amelyeket a hozzánk ragaszkodók kénytelenek eltűrni. S ha él 

bennünk megértés, szeretet, e tüskepárbaj sosem okoz veszélyes sérüléseket. 

Kunitzer Szonja: Senki sem tökéletes 

• Alább néhány fontos szükségletünket gyűjtöttük össze. Ezek közül melyek vezetik az 

embereket arra, hogy a sünikhez hasonlóan „összebújjanak”? És melyek azok, 

amelyek inkább a széthúzódás felé viszik őket? 

 

 

https://www.nkp.hu/tankonyv/etika_7/img/F2/84_ThinkstockPhotos-119650683.png?max_width=2048


 

 

2. feladat: 

 Az alábbi linken keresd meg azt a feladatot, amit lefotóztam  és a link alá mellékeltem. 

Oldd meg online és küldd el fotón a megoldást! 

https://www.nkp.hu/tankonyv/etika_7/lecke_02_015 

 


